
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €250 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, το οποίο πρέπει
να έχει ισχύ τους τελευταίους 6 μήνες.

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ - ΘΡΑΚΗ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

4 ΓΕΥΜΑΤΑ
1η Μέρα: Λάρνακα - Θεσσαλονίκη
Συγκέντρωση των επιβατών στο Αεροδρόμιο Λάρνακας στις 
18:00 και αναχώρηση του αεροπλάνου στις 20:00. Άφιξη στη 
Θεσσαλονίκη στις 22:00. Παραλαβή από τους αντιπροσώ-
πους μας και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στη Θεσσαλονίκη. 
Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

2η Μέρα: Θεσσαλονίκη - Ασπροβάλτα - Παναγία Εικοσι-
φοίνισσα - Ξάνθη - Κομοτηνή - Αλεξανδρούπολη
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για το Βαπτιστήριο της Αγί-
ας Λυδίας στην Ασπροβάλτα, όπου ήταν η πρώτη γυναίκα 
Ευρωπαία που βαπτίστηκε από τον Απόστολο Παύλο. Ακο-
λούθως για την Ιερά Μονή Παναγίας Εικοσιφοίνισσας στις 
Σέρρες, με τη θαυματουργή αχειροποίητο εικόνα και το θαυ-
μαστό της τέμπλο. Στη συνέχεια αναχωρούμε, περνώντας 
από τα Μακεδονικά Τέμπη, και διαμέσου Ξάνθης και Κομο-
τηνής φθάνουμε στην Αλεξανδρούπολη. Διανυκτέρευση στην 
Αλεξανδρούπολη.

3η Μέρα: Αλεξανδρούπολη - Ραιδεστό - Σηλυβρία - Κων-
σταντινούπολη
Πρόγευμα και αναχωρούμε από την Αλεξανδρούπολη, για να 
φθάσουμε στα ελληνοτουρκικά σύνορα του Εύρου. Τελωνει-
ακός έλεγχος και ακολούθως για Κωνσταντινούπολη, μέσω 
Ραιδεστού και Σηλυβρίας. Συνεχίζουμε με μια σύντομη πε-
ριήγηση για γνωριμία με την Πόλη και τακτοποίηση στο ξε-
νοδοχείο. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Διανυκτέρευση στη 
Κωνσταντινούπολη.

4η Μέρα: Κωνσταντινούπολη - Κρουαζιέρα Βοσπόρου
Πρόγευμα και αναχωρούμε: για τον ναό του Αγίου Γεωργίου 
στο Φανάρι, όπου στεγάζεται το Οικουμενικό Πατριαρχείο, 
για τον ιστορικό ναό της Παναγίας των Βλαχερνών, όπου το 
626 μ.Χ. εψάλλη ο Ακάθιστος Ύμνος, για την Μονή Ζωο-
δόχου Πηγής με το αγίασμα και τους τάφους των Πατριαρ-
χών και για τη Μονή της Χώρας με τα εξαιρετικής ομορφιάς 
ψηφιδωτά. Καθ’ οδόν θα δούμε τα Βυζαντινά Τείχη του Θε-
οδοσίου και με ναυλωμένο καράβι θα θαυμάσουμε μια πα-
νέμορφη κρουαζιέρα στα στενά του χιλιοτραγουδισμένου 
Βοσπόρου μέχρι τα Θεραπειά που φαίνεται και ο Εύξεινος 
Πόντος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στην 
Κωνσταντινούπολη.

5η Μέρα: Κωνσταντινούπολη
Μετά το πρόγευμα αρχίζουμε με επίσκεψη στον μεγαλοπρε-
πέστατο ναό της Αγιάς Σοφιάς, μουσείο σήμερα, το πιο σημα-
ντικό έργο βυζαντινής εποχής. Ακολούθως για τον Βυζαντινό 
Ιππόδρομο με τον Αιγυπτιακό Οβελίσκο, Χάλκινο τρίποδα 
των Δελφών και τη Γερμανική Κρήνη, για το Υδραγωγείο 
Στέρνα του Ιουστινιανού και για το περίφημο παλάτι Ντολ-
μά Μπαχτσέ. Χρόνος ελεύθερος στη σκεπαστή αγορά με τα 
χιλιάδες καταστήματα και ταβέρνες. Επιστροφή στο ξενοδο-
χείο. Διανυκτέρευση.

6η Μέρα: Πριγκηπονήσια - Χάλκη - Πρίγκηπο - Βόσπορο 
- Κωνσταντινούπολη
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το Λιμάνι του Μαρμαρά, από 
όπου θα πάρουμε το καράβι για τα μαγευτικά Πριγκηπόνη-
σα, Πρώτη, Αντιγόνη, Χάλκη, Πρίγκηπος. Άφιξη στη νήσο 
Χάλκη. Μπορείτε και με ηλεκτροκίνητα αυτοκίνητα να επι-
σεφθείτε την περίφημη Θεολογική Σχολή. Συνεχίζουμε για 
τη νήσο Πρίγκηπος. Άφιξη και χρόνος ελεύθερος όπου με 

ηλεκτροκίνητα αυτοκίνητα μπορείτε να κάνετε τον γύρο του 
νησιού, να επισκεφθείτε το μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου 
Κουδουνά και να γευματίσετε στις παραλιακές ψαροταβέρ-
νες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στην Κων-
σταντινούπολη.

7η Μέρα: Κωνσταντινούπολη - Ραιδεστό - Πόρτο Λάγος 
- Θεσσαλονίκη
Πρόγευμα και αναχωρούμε για Θεσσαλονίκη, περνώντας για 
ένα καφέ στη Ραιδεστό και ακολούθως για τον συνοριακό 
έλεγχο στα σύνορα των Κήπων. Στη συνέχεια για τη λίμνη 
Βιστωνίδα στο Πόρτο Λάγος, όπου θα επισκεφθούμε τον 
Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου και την εκκλησία της Παναγίας 
της Παντάνασσας, όπου βρίσκονται σε ένα μαγευτικό τοπίο. 
Ακολούθως για την Ξάνθη, όπου θα έχουμε προαιρετικό γεύ-
μα και παίρνουμε την Ιγνατία Οδό για Θεσσαλονίκη. Άφιξη 
στη Θεσσαλονίκη, προσκύνημα στον Άγιο Δημήτριο και στη 
συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στη 
Θεσσαλονίκη.

8η Μέρα: Θεσσαλονίκη - Λάρνακα
Μετά το πρόγευμα, μέρα ελεύθερη για ψώνια στη Θεσσαλο-
νίκη μέχρι τις 14:30. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο Ελευ-
θέριος Βενιζέλος για την επιστροφή μας στην Κύπρο. Ανα-
χώρηση της πτήσης στις 16:50 και άφιξη στη Λάρνακα στις 
18:50.

Τιμή συμμετοχής (κατά άτομο) - Από €925:

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Λάρνα-

κα.
•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 3* στην Αλεξανδρούπο-

λη με πρόγευμα.
•	 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στην Κωνσταντινούπο-

λη 4* με πρόγευμα.
•	 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στη Θεσσαλονίκη με 

πρόγευμα.
•	 3 μεσημεριανά γεύματα και ένα (1) δείπνο στην Κωνστα-

ντινούπολη σε τοπικά εστιατόρια.
•	 Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λε-

ωφορείο.
•	 Εισιτήρια των καραβιών στα Πριγκηπόνσα και κρουαζιέ-

ρα στον Βόσπορο.
•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρο συνοδό σε όλη τη διαδρομή.
•	 Πρόγευμα καθημερινά.
•	 Φ.Π.Α. και ο φόρος διανυκτέρευσης των ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
•	 Βίζα εισόδου στην Τουρκία.
•	 Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (€10).

	 Αναχωρήσεις:	 3/7	 17/7	 24/7	 31/7	 7/8	 14/8	 21/8
		  2/9	 23/9	 30/9	 28/10 2026

		     	   Ιούλ./Σεπτ./Οκτ.       Αύγουστος

Δίκλινο / Τρίκλινο	 	 €  925		  €  955
Μονόκλινο			   €1225		  €1250
Παιδί				    €  850		  €  890
(στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)


